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CFexpress Type A Memory Card
Карта пам'яті CFexpress Type A
Kарта памяти CFexpress Type A
CFexpress Type A жад картасы
CFexpress Type A存储卡

Для отримання більш детальної інформації щодо цього носія, 
сумісних виробів та скачування програмного забезпечення, зверніться 
за наступною адресою URL.
https://www.sony.net/cfea/

Для скачування програмного забезпечення: F763295Y

Цей носій можна використовувати з виробами, що сумісні з CFexpress  ˎ
Type A.
Для використання цього носія з персональним комп'ютером потрібен  ˎ
пристрій для зчитування карт (продається окремо).
Належне функціонування з усіма іншими виробами не гарантується. ˎ

Для отримання детальної інформації щодо функціонування із 
сумісними виробами зверніться до інструкції з експлуатації виробу.

Закон про захист авторських прав забороняє несанкціоноване  ˎ
використання записів.
Записані дані не вилучаються повністю під час  ˎ « форматування » 
або « видалення » з цього виробу. В разі необхідності передачі або 
утилізації, знищення даних на цьому носії є обов’язком користувача 
і здійснюється за допомогою спеціального програмного забезпечення 
для видалення даних або шляхом фізичного знищення цього носія.
Не торкайтеся контактного роз’єму руками або металевими  ˎ
предметами.
Не піддавайте носій сильним ударам, не згинайте, не допускайте  ˎ
падіння та уникайте навмисного потрапляння на нього вологи.
Якщо на носій потрапила волога або бруд, протріть його перед  ˎ
використанням.
Не намагайтеся розібрати або модифікувати даний носій. ˎ
Не наклеюйте етикетку на даний носій. ˎ
Рекомендується робити резервну копію важливих даних. ˎ

Не використовуйте і не зберігайте цей носій в умовах, що не 
відповідають зазначеним нижче умовам експлуатації.
Зловживання або неналежне використання веде до позбавлення 
чинності гарантії.

Цей носій відповідає специфікаціям Video Performance Guarantee 400  ˎ
(VPG400), що визначаються стандартами CFA. Швидкість передачі в 
усіх умовах використання не гарантується.
Цей носій форматується перед відправкою. Для повторного  ˎ
форматування цього носія слід використовувати вироби, сумісні з 
CFexpress Type A. Для отримання детальної інформації зверніться 
до інструкції з експлуатації виробу або до центру технічного 
обслуговування.
Записані дані можуть бути пошкоджені або втрачені в наступних  ˎ
випадках.

У випадку витягування цього носія або вимкнення живлення під час  ˋ
форматування, зчитування або запису даних.
У випадку використання цього носія у місцях, які знаходяться під  ˋ
впливом статичної електрики або електричних перешкод.

Якщо даний носій не розпізнається виробом, вимкніть живлення і  ˎ
знову увімкніть його або перезапустіть виріб після витягування носія.

Компанія Sony не несе відповідальності за будь-яке пошкодження або 
втрату записаних даних.

Робоча напруга 3,3 В
Робочі умови  Від -10 °C до +70 °C
Умови зберігання  Від -20 °C до +85 °C 
 без конденсації вологи
Розміри (Ш × Д × Т)  Приблиз. 20,0 мм × 28,0 мм × 2,8 мм
Маса  Приблиз. 3 г

Конструкція і технічні характеристики можуть бути змінені без 
повідомлення. 
Логотип VPG та логотип CFexpress є товарними знаками, ліцензованими 
CompactFlash Association.
Знаки ™ та ® в цій інструкції не використовуються кожного разу.

Строк експлуатації виробу: дорівнює гарантійному терміну.

Країна/регіон виробництва зазначається на упаковці
 
Дата виготовлення виробу.
Рік і місяць виготовлення надруковані на футлярі або на картонній 
коробці.
Одне двозначне число та чотиризначне число означає місяць і рік 
виготовлення.
Два двозначні числа та чотиризначне число зліва направо означають 
день, місяць і рік виготовлення.

Уповноважений представник в Україні з питань відповідності вимогам 
технічних регламентів:ТОВ «Соні Україна», вул. Іллінська, 8, м.Київ, 
04070, Україна.

Виробник:
Соні Корпорейшн, 1-7-1 Конан Мінато-ку Токіо, 108-0075 Японія.

Транспортувати в оригінальній упаковці виробника. Під час 
транспортування не кидати, оберігати від падінь, ударів, не піддавати 
надмірній вібрації.

   Карта памяти
Перед употреблением носителя информации рекомендуется прочитать 
настоящую Инструкцию внимательно и сохранить ее у себя на 
дальнейшую справку.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Для уменьшения опасности возгорания или поражения злектрическим 
током не подвергайте аппарат воздействию дождя или влаги.
Для пользователей в Европе

Утилизация отслужившего электрического и электронного 
оборудования (директива применима в странах 
Евросоюза и других странах, где действуют системы 
раздельного сбора отходов)

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
ˎ ВО ИЗБЕЖАНИЕ ОПАСНОСТИ УДУШЬЯ ХРАНИТЕ В 

НЕДОСТУПНОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ МЕСТЕ.
ˎ НЕ ВСТАВЛЯЙТЕ ДАННЫЙ НОСИТЕЛЬ В СЛОТ 

КАКОЙ-ЛИБО КАРТЫ ПАМЯТИ, ДЛЯ КОТОРОГО ОН НЕ 
ПРЕДНАЗНАЧЕН. 

После длительной эксплуатации данная карта памяти может сильно 
нагреваться. Прикасаясь к ней, будьте осторожны. 

Более подробная информация об этом носителе, совместимых 
изделиях и загрузке программного обеспечения приведена на 
следующем Интернет-сайте.
https://www.sony.net/cfea/

Для загрузки программного обеспечения: F763295Y

Этот носитель можно использовать с изделиями, совместимыми с  ˎ
картой памяти CFexpress Type A.
Для использования этого носителя с персональным компьютером  ˎ
требуется устройство для считывания карт (продается отдельно).
Надлежащее функционирование со всеми другими изделиями не  ˎ
гарантируется.

Подробные сведения об операциях при работе с совместимыми 
изделиями приведены в инструкции по эксплуатации 
соответствующего изделия.

Несанкционированное использование записей запрещено  ˎ
законодательством об авторском праве.
При “форматировании” или “удалении” с изделия записанные  ˎ
данные не удаляются полностью. При необходимости передачи 
или утилизации, уничтожение данных на этом носителе является 
обязанностью пользователя и осуществляется с помощью 
специального программного обеспечения для удаления данных или 
путем физического уничтожения этого носителя.
Не прикасайтесь к разъему рукой или каким-либо металлическим  ˎ
предметом.
Не подвергайте носитель сильным ударам, изгибу, падениям или  ˎ
воздействию влаги намеренно.
Если данный носитель намок или загрязнился, перед использованием  ˎ
вытрите его.
Не пытайтесь разобрать или видоизменить данный носитель. ˎ
Не наклеивайте ярлык на данный носитель. ˎ
Рекомендуется делать резервные копии важных данных. ˎ

Не используйте и не храните данный носитель в условиях, где 
нарушаются пределы рекомендуемых условий эксплуатации, 
приведенные ниже.
Гарантия изделия из-за неправильного использования или 
неправильного обращения будет признана недействительной.

Данный носитель совместим со стандартом Video Performance  ˎ
Guarantee 400 (VPG400), определенным стандартами CFA. Скорость 
передачи в любых условиях эксплуатации не гарантируется.
Этот носитель форматируется перед отправкой. Для повторного  ˎ
форматирования используйте изделия, совместимые с картой памяти 
CFexpress Type A. Для получения подробных сведений об этом изделии 
обратитесь к инструкции по эксплуатации или в центр обслуживания.
Повреждение или потеря записанных данных возможна в следующих  ˎ
случаях.

При извлечении данного носителя или выключения питания во  ˋ
время форматирования, считывания или записи данных.
При использовании данного носителя в местах, подверженных  ˋ
влиянию статического электричества или электрических помех.

Если данный носитель не распознается изделием, выключите питание  ˎ
и снова включите его или перезапустите изделие после извлечения 
носителя.

Фирма Sony не несет ответственности за любые повреждения или 
потерю записанных данных.

Рабочее напряжение 3,3 В
Потребляемый ток 800 мА
Условия эксплуатации  От -10 °C до +70 °C
Условия хранения:  От -20 °C до +85 °C 
 без конденсации
Размеры (Ш × Д × Т)  Приблиз. 20,0 мм × 28,0 мм × 2,8 мм
Масса  Приблиз. 3 г
Комплектность поставки Карта памяти CFexpress (1),  
 футляр для карт (1),  
 набор печатной документации

Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без 
уведомления. 
Логотип VPG и логотип CFexpress являются товарными знаками, 
лицензированными CompactFlash Association. 
Символы ™ и ® в данной инструкции приводятся не во всех случаях.

Производитель: Сони Корпорейшн, 1-7-1 Конан Минато-ку Токио, 108-
0075 Япония.
Импортер на территории стран Таможенного союза
АО «Сони Электроникс», Россия, 123103, Москва, Карамышевский 
проезд, 6
Сони Оверсиз С.А.
Представительство в Казахстане
050059 Алматы, улица Иванилова, д. 58
Срок службы устройства: соответствует гарантийному сроку.
Место происхождения и дата изготовления напечатаны на упаковке.

Дата изготовления изделия.
Год и месяц изготовления напечатаны на футляре или на картонной 
коробке.
Двухзначное число и четырехзначное число означают год и месяц 
изготовления.
Два двухзначных числа и четырехзначное число слева направо означают 
день, месяц и год изготовления.

Реализацию осуществлять в соответствии с действующими 
требованиями законодательства. Отслужившее изделие утилизировать в 
соответствии с действующими требованиями законодательства.
Транспортировать в оригинальной упаковке, во время транспортировки не 
бросать, оберегать от падений, ударов, не подвергать излишней вибрации.
Если неисправность не удается устранить следуя данной инструкции 
– обратитесь в ближайший авторизованный SONY центр по ремонту и 
обслуживанию.

Информация для покупателей в Украине

Уполномоченный представитель в Украине по вопросам соответствия 
требованиям технических регламентов: ООО"Сони Украина", ул. 
Ильинская, 8, г.Киев, 04070, Украина.

    Жад картасы
Бұл тасымалдауышты пайдаланбас бұрын, осы нұсқаулықты мұқият 
оқып шығып, келешекте қолдану үшін оны сақтап қойыңыз.
ЕСКЕРТУ
Өрт немесе ток соғу қаупін азайту үшін құрылғыны жаңбыр астында 
немесе ылғалдылығы жоғары ортада қалдырмаңыз.
Еуропадағы тұтынушылар үшін

Қызмет мерзімі біткен электрлік және электрондық 
жабдықты залалсыз жою (бағыттама қалдықтарды бөлек 
жинау жүйелері жұмыс істейтін Еуропа Одағы мен басқа 
елдерде қолданылады)

ЕСКЕРТУ
- ЖҰТЫП ҚОЮ ҚАУПІНЕН САҚТАУ ҮШІН 

БАЛАЛАРДАН АУЛАҚ ҰСТАҢЫЗ.
- БҰЛ ТАСЫМАЛДАУЫШТЫ ОҒАН АРНАЛМАҒАН 

БАСҚА ЖАД КАРТАСЫ ҰЯСЫНА САЛМАҢЫЗ. 
Осы жад картасы ұзақ мерзім ішінде пайдаланған соң қызып кетуі 
мүмкін. Оны ұстағанда сақ болыңыз.

Осы тасымалдауыш, үйлесімді өнім және бағдарламалық құралды 
жүктеу туралы мәлімет алу үшін мына URL мекенжайын қараңыз.
https://www.sony.net/cfea/
Бағдарламалық жасақтаманы жүктеп алу үшін: F763295Y

Осы тасымалдауышты CFexpress Type A жад картасымен үйлесімді  ˎ
өнімдермен қолдануға болады.
Тасымалдауышты дербес компьютермен қолдану үшін карта оқушысы  ˎ
қажет (бөлек сатылады).
Барлық басқа өнімдермен дұрыс жұмыс істеуіне кепілдік берілмейді. ˎ

Үйлесімді өнімдермен қалай жұмыс істейтіні туралы мәліметті 
өнімнің нұсқаулығынан қараңыз.

Авторлық құқық туралы заң жазылымдардың рұқсатсыз пайдалануына  ˎ
тыйым салады.
Өнімді «пішімдеу» немесе «жою» нәтижесінде жазылған деректер  ˎ
толығымен жойылмайды. Иелікті біреуге бергенде немесе 
тасымалдауышты қоқысқа тастаған кезде, өз жауапкершілігіңізбен 
арнайы дерек жою бағдарламасымен немесе тасымалдауышты 
физикалық түрде сындыру арқылы ондағы деректерді жойыңыз.
Терминалға қолмен немесе кез келген металл затпен тимеңіз. ˎ
Тасымалдауышқа қатты әсерлердің тиюіне жол беруге немесе оны  ˎ
мәжбүрлі түрде майыстыруға, түсіруге немесе сулауға болмайды.
Бұл тасымалдауыш сулы немесе кір болып қалса, оны пайдаланбас  ˎ
бұрын сүртіп шығыңыз.
Тасымалдауышты бөлшектеуге немесе қайта жасауға әрекет  ˎ
жасамаңыз.
Тасымалдауышқа жапсырма жабыстырмаңыз. ˎ
Маңызды деректердің сақтық көшірмесін жасаған абзал. ˎ

Тасымалдауышты төменде берілген жағдайлардан тыс кез келген 
жұмыс ортасында қолданушы болмаңыз.
Тиісті түрде пайдаланбау кепілдіктің күшін жояды.

Бұл тасымалдауыш CFA стандарттарымен анықталған Video  ˎ
Performance Guarantee 400 (VPG400) көрсеткішімен үйлесімді. 
Тасымалдау жылдамдығына барлық қолданыс орталарында кепіл 
берілмейді.
Бұл тасымалдауыш тасымалданудан бұрын пішімделеді.  ˎ
Тасымалдауышты қайта пішімдеу үшін CFexpress Type A жад 
картасымен үйлесімді өнімдерді пайдаланыңыз. Мәлімет алу үшін 
өнімнің нұсқаулығын қараңыз немесе қолдау көрсету орталығына 
хабарласыңыз.
Жазылған деректер төмендегі жағдайларда зақымдалуы немесе  ˎ
жоғалуы мүмкін.

Пішімдеу, деректерді оқу немесе жазу кезінде тасымалдауышты  ˋ
ажыратқан немесе құрылғы өшірген жағдайда.
Статикалық электр немесе электр шуылдар әсер ететін жерлерде  ˋ
тасымалдауышты қолданған жағдайда.

Өніміңіз тасымалдауышты танымаса, оны ажыратқаннан кейін өнімді  ˎ
өшіріп, қайта қосыңыз немесе қайта іске қосыңыз.

Sony компаниясы жазылған деректердің зақымдалуына немесе 
олардың жоғалуына жауапты болмайды.

Жұмыс кернеуі 3,3 В
Қуат тұтынуы 800 мА
Жұмыс ортасы -10 °C-тан +70 °C-қа дейін
Сақтау ортасы -20 °C-тан +85 °C-қа дейін 
 конденсациясыз
Өлшемдері (Е х Ұ х Қ) Шамамен 20,0 мм х 28,0 мм х 2,8 мм
Салмағы  Шамамен 3 г
Жеткізілетін заттар CFexpress жад картасы (1), карта корпусы (1),  
 басылған құжаттамалар жинағы

Дизайны мен сипаттамалары ескертусіз өзгертілуі мүмкін. 
VPG логотипі және CFexpress логотипі – CompactFlash Association 
компаниясының сауда белгілері.
™ және ® белгілері осы нұсқаулықта әрбір кезде көрсетілмеген.

Дайындаушы: Сони Корпорейшн
Мекен-жайы: 1-7-1 Конан Минато-ку Токио, 108-0075 Жапония

Кеден одағы жеріндегі шетелден әкелуші
«Сони Электроникс» АҚ, Ресей, 123103, Мәскеу, Карамышевский өтпе 
көшесі, 6

Сони Оверсиз С.А.
Представительство в Казахстане
050059 Алматы қаласы, Иванилов көшесі, 58 үй
Бұйымды пайдалану мерзімі: Кепілдік мерзіміне негізделген.

Шыққан жері мен өндірілген күні бумада жазылған.

Сатуды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес жүзеге асыру керек.
Қызмет мерзімі біткен бұйымды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес 
залалсыз кәдеге асыру керек.
Түпнұсқалық орамда тасымалдау керек, тасымалдау кезінде лақтыруға 
болмайды, құлаудан, соққылардан қорғау керек, шектен тыс дірілге 
ұшыратпау керек.
Егер осы нұсқаулыққа сүйене отырып, ақаулықты жою мүмкін болмаса, 
ең жақын заңды тіркелген SONYжөндеу және күтіп ұстау орталығына 
хабарласыңыз.

CEA Series
CEA 系列
CEA-G80T/CEA-G160T/CEA-G320T

Instrucţiuni de utilizare/Посібник з експлуатації/
Инструкция по эксплуатации/Пайдалану 
нұсқаулығы/ / / /
Bruksanvisning/Kasutusjuhend/Navodila za uporabo/ 
Eksploatacijos instrukcijos/Lietošanas instrukcijas/
Upute za rad/Uputstvo za upotrebu/Udhëzimet e 
përdorimit/

   Card de memorie
Înainte de a folosi acest card, citiţi manualul în întregime şi păstraţi-l pentru o 
consultare ulterioară.
AVERTIZARE
În vederea reducerii riscului de foc sau de incendii, nu expuneţi aparatul la 
ploaie sau umezeală.
Pentru clienţii din Europa

Dezafectarea echipamentelor electrice şi electronice vechi (Se 
aplică pentru ţările membre ale Uniunii Europene și pentru 
alte ţări cu sisteme de colectare separată)
Acest simbol aplicat pe produs sau pe ambalajul acestuia, indică 
faptul că acest produs nu trebuie considerat un deşeu menajer. 
În schimb, produsul trebuie predat punctelor corespunzătoare 

de reciclare a echipamentelor electrice şi electronice. Asigurându-vă de 
faptul că acest produs este dezafectat în mod corect, veţi ajuta la prevenirea 
consecinţelor negative pentru mediu şi pentru sănătatea umană, care, în 
caz contrar, pot fi afectate de către manipularea şi dezafectarea incorectă. 
Reciclarea materialelor va ajuta la conservarea resurselor naturale. Pentru 
mai multe detalii legate de reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactaţi 
primăria dvs. sau magazinul de unde aţi cumpărat produsul.
Acest produs a fost fabricat de către sau în numele Sony Corporation.
Importator UE: Sony Europe B.V.
Întrebări către importatorul UE sau referitoare la conformitatea produsului 
în Europa se trimit către reprezentantul autorizat al producătorului, Sony 
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 
Zaventem, Belgia.

AVERTISMENT
ˎ PENTRU A EVITA PERICOLUL SUFOCĂRII, NU LĂSAŢI 

PRODUSUL LA ÎNDEMÂNA COPIILOR.
ˎ NU INTRODUCEŢI ACEST SUPORT MEDIA ÎN NICIO 

FANTĂ DE CARD DE MEMORIE PENTRU CARE NU A FOST 
DESTINATĂ.

Acest card de memorie poate deveni fierbinte dacă este folosit un timp mai 
îndelungat. Atingeți-l cu atenție.

Pentru informaţii suplimentare despre acest suport media, produsele 
compatibile şi descărcarea programului, consultaţi următoarea adresă URL.
https://www.sony.net/cfea/

Pentru descărcarea software-ului: F763295Y

Acest suport media poate fi folosit cu produsele compatibile cu Cartela de  ˎ
memorie CFexpress Type A.
Pentru a folosi acest suport media cu un computer personal, este nevoie de  ˎ
un cititor de cartele (comercializat separat).
Nu este garantată funcţionarea corespunzătoare cu celelalte produse. ˎ

Pentru detalii cu privire la funcţionarea cu produsele compatibile, consultaţi 
manualul de instrucţiuni al produsului.

Legea drepturilor de autor interzice folosirea neautorizată a înregistrărilor. ˎ
Datele înregistrate nu sunt şterse în totalitate prin „formatarea” sau  ˎ
„ştergerea” produsului. La transferul sau trecerea la deşeuri a produsului, 
distrugeţi datele de pe acest suport media pe propria răspundere prin 
folosirea unui program de ştergere a datelor special sau prin distrugerea 
fizică a suportului media.
Nu atingeţi terminalul cu mâna sau niciun obiect din metal. ˎ
Nu loviți, îndoiți, udați sau scăpați intenționat acest suport media. ˎ
Dacă acest suport media se udă sau se murdărește, ștergeți-l cu o lavetă  ˎ
înainte de utilizare.
Nu încercaţi să dezasamblaţi sau să modificaţi acest suport media. ˎ
Nu lipiţi etichete pe acest suport media. ˎ
Recomandăm să realizaţi copii de siguranţă pentru datele importante. ˎ

Nu folosiţi sau depozitaţi acest suport media în niciun mediu în care se 
depăşesc următoarele condiţii de funcţionare recomandate.
Abuzul sau folosirea incorectă a produsului va anula garanţia produsului.

Acest suport media este compatibil cu garanția de performanță video 400  ˎ
(VPG400), definită de standardele CFA. Viteza de transfer nu este garantată 
pentru toate mediile de utilizare.
Acest suport media este formatat înainte de livrare. Pentru a reformata  ˎ
acest suport media, folosiţi produse compatibile cu Cartela de memorie 
CFexpress Type A. Pentru detalii, consultaţi manualul de instrucţiuni al 
produsului sau centrul de asistenţă.
Datele înregistrate pot fi deteriorate sau pierdute în următoarele situaţii. ˎ

În cazul în care scoateţi acest suport media sau opriţi alimentarea cu  ˋ
electricitate în timpul formatării, citirii sau scrierii datelor.
Dacă folosiţi acest suport media în locuri supuse unor sarcini  ˋ
electrostatice sau zgomot electric.

Dacă acest suport media nu este recunoscut de produsul dumneavoastră,  ˎ
opriţi/porniţi alimentarea cu electricitate sau reporniţi produsul după 
scoaterea acestui suport media.

Sony nu va fi răspunzătoare pentru nicio daună sau pierdere a datelor 
înregistrate.

Tensiune de funcţionare 3,3 V
Mediul de funcţionare între -10 °C şi +70 °C
Mediu de depozitare între -20 °C şi +85 °C 
 fără condensare
Dimensiuni (Lă × Lu × În) Aprox. 20,0 mm × 28,0 mm × 2,8 mm
Greutate  Aprox. 3 g
Articole incluse  Cartelă de memorie CFexpress (1),  
 toc pentru cartelă (1), documentaţie imprimată

Concepţia şi specificaţiile pot fi modificate fără notificare prealabilă. 
VPG Logo și CFexpress Logo sunt mărci comerciale a CompactFlash 
Association.
™ şi ® nu sunt menţionate în fiecare caz în acest manual.

   Карта пам'яті

Перед початком роботи з носієм, будь ласка, уважно прочитайте даний 
посібник і збережіть його для довідок у майбутньому.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Для зменшення ризику займання або враження електричним струмом не 
допускайте потрапляння на апарат дощу або вологи.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
ˎ ЩОБ УНИКНУТИ РИЗИКУ ЗАДУХИ, ТРИМАЙТЕ В 

НЕДОСТУПНОМУ ДЛЯ ДІТЕЙ МІСЦІ.
ˎ НЕ ВСТАВЛЯЙТЕ ЦЕЙ НОСІЙ В БУДЬ-ЯКИЙ СЛОТ ДЛЯ 

КАРТИ ПАМ'ЯТІ, ДЛЯ ЯКОГО ВОНА НЕ ПРИЗНАЧЕНА.

Після тривалої експлуатації ця карта пам’яті може ставати гарячою.
Торкаючись її, будьте обережні.

5019162410

   Minnekort
ADVARSEL
For å redusere faren for brann eller elektrisk støt, må du ikke utsette denne 
enheten for regn eller fuktighet.
For kunder i Europa

Kassering av gamle elektriske og elektroniske apparater 
(gjelder i Den europeiske union og andre land med separat 
innsamlingssystem)  
Dette symbolet på produktet eller emballasjen indikerer at dette 
produktet ikke må behandles som husholdningsavfall. I stedet skal det 
leveres til en passende gjenvinningsstasjon for elektrisk og elektronisk 

utstyr. Når du sørger for at dette produktet avhendes på korrekt måte, er du 
med på å forhindre mulige negative følger for miljøet og helse, som kunne vært 
forårsaket av feilaktig avfallshåndtering av dette produktet. Gjenvinning av disse 
materialene bidrar til å ta vare på naturressurser. Hvis du vil ha mer informasjon 
om gjenvinning av dette produktet, kan du kontakte lokale myndigheter, 
renovasjonsverket der du bor, eller butikken der du kjøpte produktet.
Dette produktet har blitt produsert av eller på vegne av Sony Corporation.
EU-importør: Sony Europe B.V.
Spørsmål til EU-importøren eller spørsmål vedrørende produktets 
overensbestemmelse i Europa skal sendes til produsentens autoriserte 
represetant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 
7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

ADVARSEL
ˎ FOR Å UNNGÅ KVELNINGSFARE, HOLD UTENFOR BARNS 

REKKEVIDDE.
ˎ IKKE SETT DETTE MEDIET INN I ET MINNEKORTSPOR 

DET IKKE ER MENT FOR.

Minnekortet kan bli varmt etter bruk i lang tid. Vær forsiktig når du tar på det.

For nedlasting av programvare: F763295Y

   Mälukaart
Enne andmekandja kasutamist lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi ja hoidke 
see alles edaspidiseks kasutamiseks.
HOIATUS
Tulekahju- ja elektrilöögiohu vähendamiseks ärge hoidke seadet vihma ega 
niiskuse käes.

   記憶卡

使用本媒體前，請詳讀本說明書，並妥善保存以便日後參閱。

警告
為減少發生火災或電擊的危險，請勿讓本機暴露於雨中或受潮。
警語: 請勿拆解

警告
 為避免窒息危險，請將本產品放置在兒童無法取得之
處。

 請勿將此媒體插入其他記憶卡插槽內。

長時間使用後，本記憶卡溫度會升高。拿取時請注意。

如需本媒體、相容產品及下載軟體的詳細資訊，請參考下列網址。
https://www.sony.net/cfea/

如需下載軟體：F763295Y

本媒體可搭配CFexpress Type A記憶卡相容產品使用。 
若要搭配個人電腦使用本媒體，必須使用讀卡機 (另售)。 
在所有其他產品上均不能保證正常操作。 
有關搭配相容產品操作的詳細內容，請參閱產品使用說明書。

著作權法禁止使用未授權錄製的資料。 
產品的「格式化」或「刪除」功能無法徹底刪除錄製的資料。 當轉 
讓或棄置本媒體時，您必須使用特殊的資料刪除軟體或對本媒體進行
實體破壞，將其中的資料予以銷毀。
請勿用手或任何金屬物體碰觸端子。 
請勿讓本媒體受到強烈撞擊，或故意彎折、掉落或弄濕。 
當本媒體變濕或變髒時，請先將其拭淨再使用。 
請勿嘗試拆解或改裝本媒體。 
請勿在本媒體上貼標籤。 
建議您備份重要資料。 
請勿在下列所述之指定作業環境以外的地方使用或存放本媒體。
濫用或誤用情形均不屬於產品保固範圍。

本媒體與 CFA 標準所定義的「視訊效能保證規範 400 (VPG400)」相 
容。本公司不對所有使用環境下的傳輸速度提供保證。
本媒體於出廠時已預先格式化。若要重新格式化本媒體，請使用 
CFexpress Type A記憶卡相容產品。如需詳細說明，請參考產品使用
說明書或聯絡服務中心。
在下列情況中，錄製的資料可能會損壞或遺失。 
在格式化、讀取或寫入資料時移除本媒體或關閉電源。 ˋ
在受靜電或電子雜訊影響的場所使用本媒體。 ˋ

當您的產品無法識別本媒體時，請先關閉再開啟電源，或於移除本媒 
體後重新啟動產品。
實際可用容量將因後述原因而比標示者少: (i)因記憶媒體製造商和 
電腦計算容量的方式不同, 或/及 (ii)必要的格式化, 或/及 (iii)
個別產品功能需佔用部分容量。

Sony 對於任何記錄資料的損壞或遺失概不負責。

額定電壓 3.3 V
操作環境 -10 ℃ 至 +70 ℃
儲存環境 -20 ℃ 至 +85 ℃ 
 無凝結
尺寸（寬 × 長 × 厚） 約20.0 mm × 28.0 mm × 2.8 mm
質量 約3 g

設計和規格有所變更時，恕不另行奉告。

VPG 徽標與 CFexpress 徽標為 CompactFlash Association 授權的商
標。
TM及 ® 沒有在本使用說明書中標明。

   메모리 카드

본 미디어를 조작하기 전에 본 설명서를 잘 읽고 나중에 참조할 수 
있도록 보관해 주십시오.

경고
화재 또는 감전의 위험을 줄이기 위해 장치를 비 또는 습기에 
노출시키지 않도록 하여 주십시오.

경고
 질식의 위험을 피하기 위해서 어린이의 손이 닿지 않는 

장소에 보관하십시오.
 본 미디어는 의도되지 않은 메모리 카드 슬롯에 

삽입하지 마십시오.

이 메모리 카드는 장시간 사용 후 뜨거워 질 수 있습니다.
접촉 시 주의하십시오. 

본 미디어, 호환 제품 및 다운로드 소프트웨어에 관한 상세한 정보는 
다음 URL을 참조하십시오.
https://www.sony.net/cfea/

소프트웨어 다운로드: F763295Y 

본 미디어는 CFexpress Type A 메모리 카드 호환 제품과 함께  
사용할 수 있습니다.
PC에서 본 미디어를 사용하려면 카드 리더 필요합니다(별매). 
기타 모든 제품과의 올바른 작동은 보증하지 않습니다. 

호환 제품의 조작에 관한 상세한 내용은 제품 사용설명서를 참조해 
주십시오.

저작권법은 인증되지 않은 저장물의 사용을 금지합니다. 
저장된 데이터는 제품의 "포맷" 또는 "삭제"로는 완전히 삭제되지  
않습니다. 전송 또는 폐기할 때에는 여러분의 책임하에 전용 데이터 
삭제 소프트웨어를 사용해서 본 미디어의 데이터를 폐기하거나 본 
미디어를 물리적으로 파괴해 주십시오.
손이나 기타 금속 물체로 단자를 만지지 마십시오. 
본 미디어에 의도적으로 강한 충격을 가하거나, 구부리거나,  
떨어뜨리거나, 젖게 하지 마십시오.
본 미디어가 젖거나 더러워지면, 닦은 후에 사용하십시오. 
본 미디어를 분해 또는 변환하려고 하지 마십시오. 
본 미디어에 라벨을 붙이지 마십시오. 
중요한 데이터는 백업 복사해 둘 것을 권장합니다. 

아래에 설명한 지정된 동작 환경 범위를 벗어나는 환경에서는 본 
미디어를 사용 또는 보관하지 마십시오.
잘못 사용하면 제품의 보증을 무효로 합니다.

본 미디어는 CFA 표준에 의해 정의된 Video Performance  
Guarantee 400 (VPG400)과 호환 가능합니다. 모든 사용 
환경에서 전송 속도가 보장되는 것은 아닙니다.
본 미디어는 출하전에 포맷되어 있습니다. 본 미디어를  
재포맷하려면CFexpress Type A메모리 카드 호환 제품을 
사용하십시오. 
상세한 내용은 제품 사용설명서 또는 지원 센터에 문의해 주십시오.
저장된 데이터는 다음과 같은 상황에서는 손상 또는 유실될 수  
있습니다.

데이터의 포맷, 읽기 또는 쓰기중에 본 미디어를 제거하거나  ˋ
전원을 끈 경우.
정전기 또는 전기적 노이즈에 노출되는 위치에서 본 미디어를  ˋ
사용하는 경우.

사용하시는 제품에서 본 미디어가 인식되지 않는 경우에는  
전원을 끈 후 다시 켜거나, 본 미디어를 제거한 후 제품을 
재기동시키십시오.

Sony는 저장한 데이터의 손상 또는 유실에 대해 어떤 책임도 지지 
않습니다.

동작 전압 3.3 V
동작 환경 -10 ℃ ~ +70 ℃
보관 환경 -20 ℃ ~ +85 ℃ 
 결로 현상 없음
외형 치수 약 20.0 mm × 28.0 mm × 2.8 mm 
(W × L × T)
중량 약 3 g

디자인 및 주요 제원은 예고없이 변경할 경우가 있습니다.

VPG 로고와 CFexpress 로고는 CompactFlash Association의 
상표입니다.  
™ 및 ®은 본 설명서의 모든 경우에 대해 표시되지는 않습니다.

モロッコ安規マーク
６ｍｍ以上

   記憶卡

使用本媒體前，請詳讀本說明書，並妥善保存以便日後參閱。

警告
為減少發生火災或電擊的危險，請勿讓本機暴露於雨中或受潮。
警語: 請勿拆解

警告
 為避免窒息危險，請將本產品放置在兒童無法取得之
處。

 請勿將此媒體插入其他記憶卡插槽內。

長時間使用後，本記憶卡溫度會升高。拿取時請注意。

如需本媒體、相容產品及下載軟體的詳細資訊，請參考下列網址。
https://www.sony.net/cfea/

如需下載軟體：F763295Y

本媒體可搭配CFexpress Type A記憶卡相容產品使用。 
若要搭配個人電腦使用本媒體，必須使用讀卡機 (另售)。 
在所有其他產品上均不能保證正常操作。 
有關搭配相容產品操作的詳細內容，請參閱產品使用說明書。

著作權法禁止使用未授權錄製的資料。 
產品的「格式化」或「刪除」功能無法徹底刪除錄製的資料。 當轉 
讓或棄置本媒體時，您必須使用特殊的資料刪除軟體或對本媒體進行
實體破壞，將其中的資料予以銷毀。
請勿用手或任何金屬物體碰觸端子。 
請勿讓本媒體受到強烈撞擊，或故意彎折、掉落或弄濕。 
當本媒體變濕或變髒時，請先將其拭淨再使用。 
請勿嘗試拆解或改裝本媒體。 
請勿在本媒體上貼標籤。 
建議您備份重要資料。 
請勿在下列所述之指定作業環境以外的地方使用或存放本媒體。
濫用或誤用情形均不屬於產品保固範圍。

本媒體與 CFA 標準所定義的「視訊效能保證規範 400 (VPG400)」相 
容。本公司不對所有使用環境下的傳輸速度提供保證。
本媒體於出廠時已預先格式化。若要重新格式化本媒體，請使用 
CFexpress Type A記憶卡相容產品。如需詳細說明，請參考產品使用
說明書或聯絡服務中心。
在下列情況中，錄製的資料可能會損壞或遺失。 
在格式化、讀取或寫入資料時移除本媒體或關閉電源。 ˋ
在受靜電或電子雜訊影響的場所使用本媒體。 ˋ

當您的產品無法識別本媒體時，請先關閉再開啟電源，或於移除本媒 
體後重新啟動產品。
實際可用容量將因後述原因而比標示者少: (i)因記憶媒體製造商和 
電腦計算容量的方式不同, 或/及 (ii)必要的格式化, 或/及 (iii)
個別產品功能需佔用部分容量。

Sony 對於任何記錄資料的損壞或遺失概不負責。

額定電壓 3.3 V
操作環境 -10 ℃ 至 +70 ℃
儲存環境 -20 ℃ 至 +85 ℃ 
 無凝結
尺寸（寬 × 長 × 厚） 約20.0 mm × 28.0 mm × 2.8 mm
質量 約3 g

設計和規格有所變更時，恕不另行奉告。

VPG 徽標與 CFexpress 徽標為 CompactFlash Association 授權的商
標。
TM及 ® 沒有在本使用說明書中標明。



Autoriaus teisių įstatymas neleidžia naudotis įrašais be leidimo. ˎ
Įrašyti duomenys nėra visiškai ištrinami naudojant „formatavimo“ arba  ˎ
„trynimo“ funkcijas. Jei šią laikmeną norite perleisti arba išmesti, Jūs patys turite 
pasirūpinti, kad duomenys šioje laikmenoje būtų ištrinti naudojant specialią 
duomenų trynimo programinę įrangą arba laikmeną sulaužykite fiziškai.
Nelieskite jungčių rankomis ar kokiais nors metaliniais objektais. ˎ
Saugokite laikmeną nuo stiprių smūgių, sąmoningai jos nelenkite,  ˎ
nešlapinkite ir nenumeskite.
Jei laikmena sušlapo ar nusitepė prieš naudojimą ją nuvalykite. ˎ
Nemėginkite šios laikmenos išardyti ar pakeisti. ˎ
Ant šios laikmenos neklijuokite lipdukų. ˎ
Rekomenduojame daryti svarbių duomenų atsargines kopijas. ˎ

Nenaudokite ir nelaikykite šios laikmenos aplinkoje, neatitinkančioje toliau 
nurodytos veikimo aplinkos diapazono.
Dėl piktnaudžiavimo arba netinkamo elgesio nebegalios gaminiui suteikta 
garantija.

Ši laikmena atitinka Video Performance Guarantee 400 (VPG400)  ˎ
specifikaciją pagal CFA standartą. Perdavimo greitis negali būti 
garantuojamas visose naudojimo aplinkose.
Ši laikmena yra suformatuota prieš ją atiduodant į prekybą. Norėdami  ˎ
performatuoti šią laikmeną, naudokite su CFexpress Type A atminties 
kortele suderinamus gaminius. Išsamesnės informacijos ieškokite gaminio 
instrukcijų vadove arba pagalbos centre.
Įrašyti duomenys gali būti pažeisti arba prarasti šiomis aplinkybėmis: ˎ

jei išimsite šią laikmeną arba išjungsite maitinimą formatuodami,  ˋ
nuskaitydami arba įrašydami duomenis;
jei šią laikmeną naudosite vietose, kuriose yra statinis elektros krūvis arba  ˋ
elektrinis triukšmas.

Jei Jūsų įrenginys neatpažįsta šios laikmenos, išjunkite maitinimą ir vėl  ˎ
įjunkite arba ištraukę laikmeną paleiskite gaminį iš naujo.

„Sony“ neprisiima jokios atsakomybės už įrašytų duomenų sugadinimą ar 
praradimą.

Veikimo įtampa 3,3 V
Veikimo aplinka -10 °C – +70 °C 
Laikymo aplinka -20 °C – +85 °C 
 nesikondensuojanti
Matmenys (P × I × A) Apytiksliai 20,0 mm × 28,0 mm × 2,8 mm
Masė Apytiksliai 3 g 

Konstrukcija ir specifikacijos gali būti keičiami be įspėjimo.
VPG ir CFexpress logotipai – prekės ženklai, kuriems licenciją išdavė 
CompactFlash Association.
™ ir ® nėra šiame vadove nurodomi kiekvienu atveju.

   Atmiņas karte
Pirms šī datu nesēja lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu pilnībā un saglabājiet 
to turpmākai uzziņai.
BRĪDINĀJUMS
Lai samazinātu ugunsgrēka vai elektrošoka risku, nepakļaujiet ierīci lietus vai 
mitruma iedarbībai.
Klientiem Eiropā

Atbrīvošanās no vecām elektriskām un elektroniskām ierīcēm 
(piemērojama Eiropas Savienībā un citās valstīs ar atkritumu 
atsevišķas savākšanas sistēmām) 
Šis simbols uz produkta vai tā iesaiņojuma norāda, ka šo produktu 
nedrīkst izmest sadzīves atkritumos. To nepieciešams nodot 
atbilstošā savākšanas punktā elektrisko un elektronisko ierīču 

pārstrādei. Nodrošinot pareizu atbrīvošanos no šī produkta, palīdzēsiet novērst 
potenciālās negatīvās sekas videi un cilvēku veselībai, kas varētu rasties šī 
produkta nepareizas utilizācijas rezultātā. Materiālu pārstrāde palīdzēs saglabāt 
dabas resursus. Lai iegūtu sīkāku informāciju par šī produkta pārstrādi, 
sazinieties ar vietējo pašvaldību, vietējo sadzīves atkritumu savākšanas 
dienestu vai veikalu, kurā iegādājāties šo produktu.
Šī produkta ražotājs ir Sony Corporation vai produkts ražots Sony 
Corporation uzdevumā.
ES importētājs: Sony Europe B.V.
Lai sazinātos ar ES importētāju vai uzzinātu par produkta atbilstību Eiropas 
likumdošanas aktiem, vērsieties pie ražotāja autorizētā pārstāvja Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Beļģija.

BRĪDINĀJUMS
ˎ LAI NOVĒRSTU NORĪŠANAS RISKU, GLABĀJIET BĒRNIEM 

NEPIEEJAMĀ VIETĀ.
ˎ NELIECIET ŠO DATU NESĒJU TĀDOS ATMIŅAS KARŠU 

SLOTOS, KAS TAM NAV PAREDZĒTI.

Pēc ilgākas lietošanas šī atmiņas karte var sakarst. Pieskaroties atmiņas 
kartei, ievērojiet piesardzību.

Papildinformācija par šo datu nesēju, saderīgiem produktiem un 
programmatūras lejupielādi ir pieejama šajā URL adresē:  
https://www.sony.net/cfea/

Programmatūras lejupielādei: F763295Y

Šo datu nesēju var izmantot ar produktiem, kas ir saderīgi ar CFexpress  ˎ
Type A atmiņas karti.
Lai šo datu nesēju izmantotu ar personālo datoru, ir nepieciešams karšu  ˎ
lasītājs (jāiegādājas atsevišķi).
Pareiza darbība ar visiem pārējiem produktiem netiek garantēta. ˎ

Informācija par darbībām ar saderīgiem produktiem ir atrodama produkta 
lietošanas rokasgrāmatā.

Autortiesību likumā ir aizliegta ierakstu neatļauta izmantošana. ˎ
Ierakstīti dati netiek pilnībā izdzēsti,“formatējot” vai “dzēšot”produkta datus.  ˎ
Pirms šī produkta nodošanas vai izmešanas uz savu atbildību likvidējiet šajā 
datu nesējā esošos datus, izmantojot īpašu datu dzēšanas programmatūru 
vai salaužot šo datu nesēju fiziski.
Nepieskarieties spailei ar roku vai metāla priekšmetiem. ˎ
Nepakļaujiet šo datu nesēju spēcīgiem triecieniem, tīši nelociet to, nemetiet  ˎ
zemē un neslapiniet.
Ja šis datu nesējs kļūst slapjš vai netīrs, to pirms lietošanas noslaukiet. ˎ
Nemēģiniet izjaukt vai pārveidot šo datu nesēju. ˎ
Nelīmējiet uz šī datu nesēja uzlīmes. ˎ
Svarīgiem datiem ieteicams sagatavot dublējumkopiju. ˎ

Nelietojiet un neglabājiet šo datu nesēju vidē, kuras temperatūra neatbilst 
tālāk aprakstītajam darba vides diapazonam.
Ierīces ļaunprātīgas vai nepareizas izmantošanas gadījumā tā garantija zaudē 
spēku.

Uz šo datu nesēju attiecas CFA standartos noteiktā video izpildes garantija  ˎ
400 (VPG400). Pārsūtīšanas ātrums nav garantēts visās lietošanas vidēs.
Šis datu nesējs pirms piegādes ir formatēts. Lai pārformatētu šo datu nesēju,  ˎ
izmantojiet ar CFexpress Type A atmiņas karti saderīgus produktus. Plašāka 
informācija ir atrodama produkta lietošanas rokasgrāmatā vai klientu 
atbalsta centrā.
Ierakstīti dati var tikt bojāti vai zaudēti šādās situācijās: ˎ

ja noņemat šo datu nesēju vai izslēdzat strāvas padevi datu formatēšanas,  ˋ
lasīšanas vai rakstīšanas laikā;
ja šo datu nesēju izmantojat vietās, kas pakļautas statiskā elektrības vai  ˋ
elektrisko traucējumu iedarbībai.

Ja jūsu ierīce neatpazīst šo datu nesēju, izslēdziet un atkal ieslēdziet strāvas  ˎ
padevi vai noņemiet šo datu nesēju un pārstartējiet ierīci.

Sony neuzņemas atbildību par ierakstīto datu bojājumiem vai zudumu.

Darba spriegums 3,3 V
Darba vide -10 °C līdz +70 °C 
Uzglabāšanas vide -20 °C līdz +85 °C 
 bez kondensēšanās
Izmēri (plat. × gar. × biez.) aptuv. 20,0 mm × 28,0 mm × 2,8 mm
Svars aptuv. 3 g 

Konstrukcija un specifikācijas var tikt mainītas bez paziņojuma.
VPG logotips un CFexpress logotips ir prečzīmes, ko licencējusi asociācija 
CompactFlash Association.
™ un ® nav norādīti katrā attiecīgajā vietā šajā rokasgrāmatā.

   Memorijska kartica
UPOZORENJE
Za smanjenje opasnosti od požara ili udara struje jedinicu nemojte izlagati 
kiši ni vlazi.
Za kupce u Europi

Odlaganje stare električne i elektroničke opreme (primjenjivo 
u Europskoj uniji i ostalim zemljama s posebnim sustavima za 
odlaganje)
Ova oznaka na proizvodu ili na ambalaži označava da se proizvod ne 
smije odlagati kao kućni otpad. Proizvod treba odložiti na predviđeno 
mjesto za reciklažu električne ili elektroničke opreme. Odlaganjem 

navedenog proizvoda na predviđeno mjesto sprječavate mogući negativan 
učinak na okoliš i ljudsko zdravlje koje može ugroziti nepravilno odlaganje. 
Reciklažom materijala pomažete očuvati prirodne izvore. Za detaljnije 
informacije o reciklaži ovog proizvoda obratite se lokalnoj gradskoj upravi, 
službi za odlaganje otpada ili trgovini gdje ste kupili proizvod.
Ovaj je proizvod proizveden od strane ili u ime Sony Corporation.
Uvoznik za EU: Sony Europe B.V.
Upiti koji se odnose na uvoznika za EU ili upiti koji se odnose na sukladnost 
proizvoda trebaju se uputiti ovlaštenom zastupniku proizvođača, Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgija.

UPOZORENJE
ˎ KAKO BISTE IZBJEGLI OPASNOST OD GUŠENJA, DRŽITE 

IZVAN DOHVATA DJECE.
ˎ NEMOJTE UMETATI OVU KARTICU U UTORE ZA 

MEMORIJSKU KARTICU ZA KOJE OVA KARTICA NIJE 
NAMIJENJENA.

Ova memorijska kartica može postati vruća nakon dulje uporabe. Budite 
oprezni kada je dodirujete. 

Za preuzimanje softvera: F763295Y

   Memorijska kartica
UPOZORENJE

Da bi se smanjila opasnost od požara ili strujnog udara, ne izlažite uređaj kiši 
ili vlazi.

Odlaganje stare električne i elektronske opreme (primenjuje 
se u Evropskoj uniji i drugim državama sa sistemima 
odvojenog prikupljanja otpada) 
Ovaj simbol na proizvodu ili na njegovom pakovanju ukazuje na to 
da se ovaj proizvod neće tretirati kao komunalni otpad. Umesto toga 
će biti predat ovlašćenom sektoru kolekcije za recikliranje električne 

i elektronske opreme. Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomažete 
sprečavanje potencijalnih negativnih posledica za okolinu i zdravlje čoveka, 
do kojih bi moglo da dođe usled nepravilnog rukovanja bačenim proizvodom. 
Recikliranje materijala će pomoći očuvanju prirodnih resursa. Za detaljnije 
informacije o recikliranju ovog proizvoda obratite se svojoj lokalnoj gradskoj 
upravi, servisu za odlaganje kućnog otpada ili prodavnici u kojoj ste kupili 
proizvod.
Ovaj uredjaj je proizveden od strane ili u ime kompanije Sony Corporation.
Uvoznik za područje Evropske unije: Sony Europe B.V.
Pitanja prema uvozniku za područje EU ili u vezi sa usaglašenosti proizvoda 
u Evropi treba poslati u ovlašćenom predstavniku proizvođača, Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgija.

UPOZORENJE
ˎ DRŽITE DALJE OD DECE. AKO SE PROGUTA, ODMAH SE 

OBRATITE LEKARU.
ˎ NEMOJTE STAVLJATI OVAJ MEDIJ U OTVORE ZA 

MEMORIJSKU KARTICU ZA KOJE OVAJ MEDIJ NIJE 
NAMENJEN.

Ova memorijska kartica može da se zagreje nakon produžene upotrebe. 
Budite oprezni prilikom dodirivanja kartice.

Za preuzimanje softvera: F763295Y

    
Медиуми за складирање 
на податоци

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ
За да го намалите ризикот од пожар или струен удар, не изложувајте ја 
единицата на дожд или влага.

Отстранување стара електрична и електронска опрема 
(применливо во Европската Унија и другите земји со 
одвоени системи за прибирање) 
Овој симбол на производот или на неговата амбалажа 
укажува на тоа дека овој производ не треба да се третира 
како отпад од домаќинството. Наместо тоа, треба да биде 

предаден на соодветно место за рециклирање на електрична и 
електронска опрема. Со правилно отстранување на овој производ, вие 
помагате во спречувањето на потенцијалните негативни последици за 
животната средина и здравјето на луѓето, кои инаку би можеле да бидат 
предизвикани од несоодветно ракување со отпадот од овој производ. 
Рециклирањето на материјали помага за зачувување на природните 
ресурси. За подетални информации за рециклирање на овој производ, 
контактирајте со локалната градска управа, комунална хигиена или 
продавница каде што сте го купиле овој производ.

Овој производ е произведен од Sony Corporation или во име на Sony 
Corporation.
Увозник за ЕУ: Sony Europe B.V.
Прашањата за увозникот за ЕУ или прашањата поврзани со 
усогласеноста на производот во Европа треба да се испраќаат на 
овластениот претставник на производителот, Sony Belgium, bijkantoor 
van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Белгија.

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ
ˎ ЧУВАЈТЕ ГО ПОНАСТРАНА ОД ДЕЦА. ДОКОЛКУ ГО 

ПРОГОЛТАТЕ, НАВРЕМЕНО ОТИДЕТЕ НА ЛЕКАР.
ˎ НЕ ВМЕТНУВАЈТЕ ГО ОВОЈ МЕДИУМ ВО ВЛЕЗ ЗА 

МЕМОРИСКА КАРТИЧКА КОЈ НЕ Е НАМЕНЕТ ЗА ТОА.

Оваа мемориска картичка може да се вжешти по долготрајна употреба. 
Внимавајте кога ја допирате.

За преземање на софтверот: F763295Y

   Karta e memories
PARALAJMËRIM
Per te reduktuar rrezikun e zjarrit ose te goditjes, mos e ekspozoni njesine ne 
shi ose lageshtire.

Ky produkt është prodhuar nga ose në emër të Sony Corporation.
Importuesi i BE-së: Sony Europe B.V.
Kërkimet e importuesit të BE-së, ose në lidhje me pajtueshmërinë e produktit 
në Evropë duhet të dërgohen tek përfaqësuesit të prodhuesit të autorizuar, 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 
Zaventem, Belgjikë.

PARALAJMERIM
ˎ PËR TË SHMANGUR RREZIKUN E MBYTJES, MBAJENI 

LARG FËMIJËVE.
ˎ MOS E FUSNI KËTË KARTË NË FOLE PËR KARTA 

MEMORIEJE JO TË PËRPUTHSHME.

Kjo kartë memorie mund të nxehet pas përdorimit të gjatë. Tregohuni të 
kujdesshëm kur ta prekni.

Për shkarkimin e softuerit: F763295Y

Euroopa kasutajatele
Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete kõrvaldamine 
(rakendatav Euroopa Liidus ja teistes jäätmete liigiti kogumise 
süsteemidega riikides) 
Selline tähis tootel või selle pakendil viitab, et toodet ei tohi visata 
olmeprügi hulka. Selle peab viima ümbertöötlemiseks vastavasse 
elektri- ja elektroonikaseadmete kogumiskohta. Tagades toote õige 

utiliseerimise, aitate vältida võimalikke negatiivseid tagajärgi keskkonnale ja 
elanike tervisele, mis võivad tekkida tootejäätmete väära käitlemise tulemusel. 
Materjalide taaskasutamine aitab säästa loodusressursse. Üksikasjalikumat teavet 
selle toote ümbertöötlemise kohta saate kohalikust omavalitsusest, kohalikust 
jäätmejaamast või kauplusest, kust toote ostsite.
See toode on valmistatud Sony Corporation poolt või Sony Corporation 
tellimusel.
EL-i maaletooja: Sony Europe B.V.
Ühendust EL maaletoojaga ja teavet toote vastavusest Euroopa Liidu 
seadusandluseaktidele saate tootja volitatud esindaja kaudu Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

HOIATUS
ˎ LÄMBUMISOHU VÄLTIMISEKS HOIDKE LASTELE 

KÄTTESAAMATUS KOHAS.
ˎ ÄRGE SISESTAGE ANDMEKANDJAT 

MÄLUKAARDIPESASSE, MILLELE SEE EI OLE ETTE NÄHTUD.

See mälukaart võib muutuda pärast pikaajalist kasutamist kuumaks. Olge 
selle puudutamisel ettevaatlik.

Andmekandja, ühilduvate toodete ja tarkvara allalaadimise kohta lisateabe 
saamiseks külastage järgmist URL-i.  
https://www.sony.net/cfea/

Tarkvara allalaadimiseks: F763295Y

Andmekandjat saab kasutada CFexpress Type A-mälukaardiga ühilduvate  ˎ
toodetega.
Andmekandja kasutamiseks personaalarvutiga on vaja kaardilugejat  ˎ
(müüakse eraldi).
Nõuetekohane töötamine kõikide muude toodetega ei ole garanteeritud. ˎ

Lisateabe saamiseks ühilduvate toodetega töötamise kohta vt toote 
kasutusjuhendit.

Autoriõiguse seadus keelab salvestiste loata kasutamise. ˎ
Toote vormindamine ja kustutamine ei kustuta salvestatud andmeid täielikult.  ˎ
Toote edasiandmisel või kasutusest kõrvaldamisel on teie ülesanne hävitada 
andmekandjal olevad konfidentsiaalsed andmed kas spetsiaalse andmete 
kustutamise tarkvara või andmekandja füüsilise purustamisega.
Ärge puudutage klemmi käe ega ühegi metallesemega. ˎ
Ärge andmekandjat tahtlikult lööge, painutage, pillake ega laske märjaks  ˎ
saada.
Kui see andmekandja saab märjaks või tolmuseks, pühkige seda enne  ˎ
kasutamist.
Ärge proovige andmekandjat koost lahti võtta ega selle ehitust muuta. ˎ
Ärge kinnitage andmekandjale silte. ˎ
Soovitame olulised andmed varundada. ˎ

Ärge kasutage ega hoidke andmekandjat mingis keskkonnas, mis ei vasta 
allpool kirjeldatud töökeskkonna parameetritele.
Väär- või kuritarvitamine muudab toote garantii kehtetuks.

See andmekandja ühildub CFA standardites määratletud videojõudluse  ˎ
garantiiga 400 (VPG400). Edastuskiirus ei ole tagatud kõikides 
kasutuskeskkondades.
Andmekandja on enne tarnimist vormindatud. Andmekandja  ˎ
ümbervormindamiseks kasutage CFexpress Type A-mälukaardiga ühilduvaid 
tooteid. Lisateabe saamiseks vt toote kasutusjuhendit või võtke ühendust 
toekeskusega.
Salvestatud andmed võivad kahjustuda või kaotsi minna järgmistes  ˎ
olukordades:

kui te eemaldate andmekandja või lülitate toite välja vormindamise,  ˋ
andmete lugemise või kirjutamise ajal;
kui te kasutate andmekandjat kohtades, kus on staatiline elekter või  ˋ
elektriline müra.

Kui teie toode ei tunne andmekandjat ära, lülitage toide välja ja uuesti sisse  ˎ
või taaskäivitage toode pärast andmekandja eemaldamist.

Sony ei vastuta mingil juhul salvestatud andmete kahjustumise ega 
kaotsimineku eest.

Tööpinge 3,3 V
Töökeskkond -10 °C kuni +70 °C 
Hoiustamiskeskkond -20 °C kuni +85 °C  
 mittekondenseeruv
Mõõtmed (l × k × p) Ligikaudu 20,0 mm × 28,0 mm × 2,8 mm
Mass Ligikaudu 3 g
Komplekti kuuluvad  CFexpress™-mälukaart (1), kaardi ümbris (1),  

trükiste komplekt

Disain ja tehnilised andmed võivad muutuda ette teatamata.
VPG logo ja CFexpress logo on CompactFlash Association’i litsentsitud 
kaubamärgid.
Sümbolid ™ ja ® ei ole kõigil juhtudel kasutusjuhendis märgitud.

    Pomnilniška kartica
OPOZORILO
Enote ne izpostavljajte dežju ali vlagi, da zmanjšate nevarnost požara ali 
električnega udara. 
Za stranke iz Evrope

Odstranitev stare električne in elektronske opreme (veljavno v 
Evropski uniji in drugih državah s sistemom ločenega zbiranja 
odpadkov)
Ta simbol na izdelku ali embalaži pomeni, da z izdelkom ne smete 
ravnati enako kot z gospodinjskimi odpadki. Morate ga oddati 
na ustrezno zbirno mesto za recikliranje električne in elektronske 

opreme. S pravilno oddajo tega izdelka boste pomagali preprečiti negativne 
posledice za okolje in zdravje ljudi, do katerih bi prišlo v primeru neustreznega 
ravnanja ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje materiala bo pripomoglo 
k ohranjevanju naravnih virov. Podrobnejše informacije o recikliranju 
tega izdelka lahko dobite na upravni enoti, službi oddajanja gospodinjskih 
odpadkov ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili. Odpadno električno in 
elektronsko opremo lahko oddate brezplačno tudi distributerju neposredno ob 
dobavi električne oz. elektronske opreme.
Ta izdelek je bil izdelan s strani ali v imenu Sony Corporation.
Uvoznik za Evropo: Sony Europe B.V.
Poizvedbe, pri uvozniku v EU ali v zvezi s skladnostjo izdelkov v Evropi, se 
naslovi na pooblaščenega zastopnika, Sony Belgium, bijkantoor van Sony 
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgija.

OPOZORILO
ˎ VARUJTE PRED DOSEGOM OTROK, DA PREPREČITE 

NEVARNOST ZADUŠITVE.
ˎ TEGA MEDIJA NE VSTAVLJAJTE V NOBENO REŽO ZA 

POMNILNIŠKO KARTICO, ZA KATERO NI BIL NAMENJEN.

Ta pomnilniška kartica se lahko po daljši uporabi segreje. Bodite previdni, 
ko se je dotikate. 

Za prenos programske opreme:F763295Y

   Atminties kortelė
Prieš atlikdami veiksmus su šia laikmena atidžiai perskaitykite šį vadovą ir 
pasilikite jį ateičiai.
ĮSPĖJIMAS
Kad sumažintumėte užsidegimo arba elektros smūgio pavojaus, saugokite 
įrenginį nuo lietaus ir drėgmės.
Klientams Europoje

Elektros ir elektroninės įrangos atliekų utilizavimas (taikoma 
tik Europos Sąjungos ir kitoms šalims, kuriose veikia rūšiuotų 
atliekų surinkimo sistema)  
Šis ženklas ant gaminio arba ant jo įpakavimo nurodo, kad šio 
gaminio negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis. Jį reikia 
pristatyti į atitinkamą surinkimo punktą, kuriame galima priduoti 

antriniam perdirbimui numatytus elektrinius ir elektroninius įrenginius. Teisingai 
utilizuodami šį produktą padėsite išvengti potencialių neigiamų pasekmių aplinkai 
ir žmonių sveikatai, kurių galėtų kilti dėl netinkamo šio gaminio atliekų tvarkymo. 
Perdirbant medžiagas yra tausojami gamtos ištekliai. Išsamesnę informaciją dėl šio 
gaminio antrinio perdirbimo Jums gali pateikti miesto savivaldybė, atliekų tvarkymo 
tarnybos atstovas arba parduotuvės, kurioje įsigijote gaminį, darbuotojai.
Šio gaminio gamintojas yra „Sony Corporation” arba gaminys yra pagamintas 
pagal „Sony Corporation” užsakymą.
ES importuotojas: „Sony Europe B.V.”
Norėdami susisiekti su ES importuotoju arba sužinoti dėl gaminio atitikties, 
pagrįstos Europos Sąjungos teisės aktais, kreipkitės į įgaliotą gamintojo atstovą 
„Sony Belgium”, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 
Zaventem, Belgija.

ĮSPĖJIMAS
ˎ KAD NEKILTŲ PAVOJUS UŽDUSTI, LAIKYKITE VAIKAMS 

NEPASIEKIAMOJE VIETOJE.
ˎ ŠIOS LAIKMENOS NEDĖKITE Į JOKĮ JAI NEPRITAIKYTĄ 

ATMINTIES KORTELĖS LIZDĄ.

Ši atminties kortelė ilgai naudojant gali įkaisti. Būkite atsargūs ją liesdami.

Daugiau informacijos apie šią laikmeną, suderinamus produktus ir 
programinės įrangos atsisiuntimą žr. šiuo URL.  
https://www.sony.net/cfea/

Programinei árangai atsisiøsti: F763295Y

Šią laikmeną galima naudoti su gaminiais, kurie yra suderinami su  ˎ
CFexpress Type A atminties kortelėmis.
Jei norite šią laikmeną naudoti su asmeniniu kompiuteriu, reikalingas  ˎ
kortelių skaitytuvas (parduodamas atskirai).
Negarantuojama, kad tinkamai veiks su visais kitais gaminiais. ˎ

Išsamios informacijos apie veikimą su suderinamais gaminiais ieškokite 
gaminio instrukcijų vadove.

   بطاقة ذاكرة
قبل تشغيل هذا الوسط، يرجى قراءة هذا الدليل بشكل كامل، والاحتفاظ به كمرجع 

للمستقبل.

تحذير
لتقليل خطر الحريق أو الصدمات، لاتعرض الكاميرا للمطر أو البلل.

تحذير
يرجى إبقاء هذا البوسط بعيدا عن متناول الأطفال لتجنب تعرضهم   

للاختناق به.
لا تقم بإدخال هذا الوسط في أية فتحة بطاقة ذاكرة غير مخصصة له.  

قد تصبح بطاقة الذاكرة هذه ساخنة بعد الاستخدام لفترة طويلة. توخى الحذر عند لمسها.

للمزيد من المعلومات عن هذا الوسط والمنتجات المتوافقة وتنزيل البرامج، يرجى مراجعة 
الموقع التالي على شبكة الانترنت.
https://www.sony.net/cfea/
F763295Y : لتنزيل البرامج

 .CFexpress Type A يمكن استعمال هذا الوسط مع المنتجات المتوافقة مع بطاقة الذاكرة
  لاستخدام هذا الوسط مع كمبيوتر شخصي، تحتاج إلى جهاز قراءة البطاقة (يباع بشكل

منفصل).
 .التشغيل المناسب مع جميع المنتجات الأخرى غير مضمون

بخصوص التفاصيل المتعلقة بعمليات التشغيل مع المنتجات المتوافقة، يرجى مراجعة دليل 
التعليمات الخاص بالمنتج.

 .قانون حقوق التأليف والنشر يحظر استعمال التسجيلات غير المرخص بها
  لا يتم حذف البيانات المسجلة بأكملها بواسطة عملية «إعادة الصياغة» أو «الحذف» على

المنتج مباشرة. عند إعطاء هذا الوسط إلى شخص آخر أو التخلص منه، قم بحذف البيانات 
الموجودة في هذا الوسط باستعمال البرنامج المخصص لحذف البيانات أو اكسر هذا الوسط، 

وذلك على مسؤوليتك الشخصية.
 .لا تلمس طرف التوصيل بيدك أو بشيء معدني
 .لا تعمد إلى تعريض الوسط لصدمات قوية أو للثني أو السقوط أو البلل بشكلٍ متعمد
 .إذا أصبح هذا الوسط مبللاً أو متسخًا، امسحه قبل الاستخدام
 .لا تحاول تفكيك أو تغيير هذا الوسط
 .لا تضع بطاقة على هذا الوسط
 .ننصح بعمل نسخة احتياطية للبيانات المهمة

الرجاء عدم استعمال أو تخزين هذا الوسط في بيئة مختلفة عن بيئات التشغيل الموصوفة 
أدناه.

سوء الاستخدام سوف يلغي الضمان.

  .CFA المحدد بواسطة معايير ،(VPG400) 400 يتوافق هذا الوسط مع ضمان أداء الفيديو
إن سرعة النقل غير مضمونة لجميع بيئات الاستخدام.

  تمت صياغة هذا الوسط قبل شحنه. لإعادة صياغة هذا الوسط، استخدم منتجات متوافقة
مع بطاقة الذاكرة CFexpress Type A. للتفاصيل، راجع دليل التعليمات الخاص بالمنتج أو 

قم باستشارة مركز المساعدة.
 .قد تتعرض البيانات المسجلة للتلف أو الفقدان في الحالات التالية

 .إذا قمت بإخراج هذا الوسط أو قطع الطاقة أثناء الصياغة أو قراءة أو كتابة البيانات
 .إذا استعملت هذا الوسط في أماكن معرضة للكهرباء الاستاتيكية أو لضوضاء إلكترونية
  عند عدم التعرف على هذا الوسط بواسطة المنتج الذي تستخدمه، قم بقطع الطاقة ومن ثم

قم بتشغيل المنتج مرة أخرى أو إعادة تشغيله بعد إخراج هذا الوسط.

تعريف الأجزاء
 منطقة الذاكرة

سوف لن تكون شركة سوني Sony مسؤولة عن أية أضرار أو فقدان للبيانات التي قمت 
بتسجيلها.

3.3 فولت فولطية التشغيل 
-10 درجة مئوية إلى +70 درجة مئوية بيئة التشغيل  
-20 درجة مئوية إلى +85 درجة مئوية بيئة التخزين  

بدون تكثيف  
20.0 مم × 28.0 مم × 2.8 مم تقريبًا الأبعاد (عرض × طول × سمك)  

3 جم تقريبًا الكتلة 

التصميم والمواصفات عرضة للتغيير دون إشعار.

 CompactFlash هما علامتان تجاريتان لشركة CFexpress والشعار VPG الشعار
.Association

لم يرد ذكر ™ و ® في أية حالة في هذا الدليل.

   存储卡                合格

使⽤产品前请仔细阅读本使⽤说明书，并请妥
善保管

警告
为减少发⽣⽕灾或触电，请勿让本装置淋⾬或
受潮。
为避免造成环境污染，请将废弃产品按照当地
法规进⾏处置。

警告
- 将其放在⼉童拿不到的地⽅，防⽌⼉童误
服。

- 不要把本存储卡直接插⼊不兼容的存储卡插
槽。

长时间使⽤后，本存储卡可能会发热。触摸存
储卡时务必⼩⼼。

关于本记忆媒体、兼容产品及下载软件的详 
情，请参阅以下URL：
https://www.sony.net/cfea/

关于软件下载： F763295Y

本记忆媒体可以与CFexpress Type A存储卡兼 
容产品⼀起使⽤。
要将本记忆媒体与个⼈计算机⼀起使⽤，需要 
有读卡器（另售）。
不保证能在所有其他产品上正确操作。 
关于与兼容产品的操作的详情，请参阅产品使
⽤说明书。

版权法不允许未经授权使⽤录制品。 
“格式化”或“删除”产品时，将彻底删除上 
⾯记录的数据。 转让或弃置本记忆媒体时，
应通过专⽤数据删除软件将其中的数据破坏
掉，或者完全销毁本记忆媒体。
不要⽤⼿或任何⾦属物体接触端⼦。 
不要故意猛烈撞击、弯曲、跌落或弄湿记忆 
媒体。
如果此记忆媒体受潮或变脏，请在使⽤前先擦 
拭⼲净。
不要试图拆卸或改装本记忆媒体。 
不要在本记忆媒体上贴标签。 
对重要的数据最好制作备份。 
请勿在超出规定操作环境范围（如下所述）的
环境中使⽤或储存本记忆媒体。
滥⽤或误⽤可能会导致产品的担保服务失效。

此记忆媒体与CFA标准定义的视频性能保证400  
(VPG400)兼容。并⾮所有使⽤环境下都能保证
传输速度。
本记忆媒体在出⼚前已格式化。 如需重新格 
式化本记忆媒体，请使⽤CFexpress Type A存
储卡兼容产品。 有关详情，请参阅产品使⽤
说明书或联系⽀持中⼼。
在下列情形中，可能会损坏或丢失记录的数 
据。
在格式化、读取或写⼊数据的过程中，取出 
本记忆媒体或者关闭电源。
在受静电或电⽓噪声影响的地⽅使⽤本记忆 
媒体。

当产品⽆法识别本记忆媒体时，请关闭电源 
并重新打开，或者在取出本记忆媒体后重新启
动产品。

索尼公司对不遵守警告或指⽰所造成的任何损
坏或损失不承担任何责任。
请⼩⼼使⽤。

⼯作电压 3.3 V
操作环境 –10 ℃ 到 + 70 ℃
存放温度 –20 ℃ 到 + 85 ℃
 ⽆结露
尺⼨ 约 20.0 mm × 28.0 mm ×
 2.8 mm（宽×⾼×长）
质量 约 3 g

设计或规格如有变动，恕不另⾏通知。

VPG徽标和CFexpress徽标是CompactFlash 
Association授权的商标。

产品名称: 存储卡
型号:  CEA-G80T，CEA-G160T, CEA-G320T

产品中有害物质的名称及含量

部件
名称
（有
该部
件
时）

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬 
(Cr (VI))

多溴
联苯 
(PBB)

多溴⼆
苯醚 
(PBDE)

电路
板组
件/
⾦属

× ○ ○ ○ ○ ○

本表格依据SJ/T 11364 的规定编制。
○︰表⽰该有害物质在该部件所有均质材料中

的含量均在GB/T 26572规定的限量要求
以下。

×︰表⽰该有害物质⾄少在该部件的某⼀均质
材料中的含量超出GB/T 26572规定的限
量要求。

为避免造成环境污染，请将废弃产品按照当地法
律法规要求进⾏处置。

   存储卡                合格
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请勿在超出规定操作环境范围（如下所述）的
环境中使⽤或储存本记忆媒体。
滥⽤或误⽤可能会导致产品的担保服务失效。

此记忆媒体与CFA标准定义的视频性能保证400  
(VPG400)兼容。并⾮所有使⽤环境下都能保证
传输速度。
本记忆媒体在出⼚前已格式化。 如需重新格 
式化本记忆媒体，请使⽤CFexpress Type A存
储卡兼容产品。 有关详情，请参阅产品使⽤
说明书或联系⽀持中⼼。
在下列情形中，可能会损坏或丢失记录的数 
据。
在格式化、读取或写⼊数据的过程中，取出 
本记忆媒体或者关闭电源。
在受静电或电⽓噪声影响的地⽅使⽤本记忆 
媒体。

当产品⽆法识别本记忆媒体时，请关闭电源 
并重新打开，或者在取出本记忆媒体后重新启
动产品。

索尼公司对不遵守警告或指⽰所造成的任何损
坏或损失不承担任何责任。
请⼩⼼使⽤。

⼯作电压 3.3 V
操作环境 –10 ℃ 到 + 70 ℃
存放温度 –20 ℃ 到 + 85 ℃
 ⽆结露
尺⼨ 约 20.0 mm × 28.0 mm ×
 2.8 mm（宽×⾼×长）
质量 约 3 g

设计或规格如有变动，恕不另⾏通知。

VPG徽标和CFexpress徽标是CompactFlash 
Association授权的商标。

产品名称: 存储卡
型号:  CEA-G80T，CEA-G160T, CEA-G320T

产品中有害物质的名称及含量

部件
名称
（有
该部
件
时）

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬 
(Cr (VI))

多溴
联苯 
(PBB)

多溴⼆
苯醚 
(PBDE)

电路
板组
件/
⾦属

× ○ ○ ○ ○ ○

本表格依据SJ/T 11364 的规定编制。
○︰表⽰该有害物质在该部件所有均质材料中

的含量均在GB/T 26572规定的限量要求
以下。

×︰表⽰该有害物质⾄少在该部件的某⼀均质
材料中的含量超出GB/T 26572规定的限
量要求。

为避免造成环境污染，请将废弃产品按照当地法
律法规要求进⾏处置。


